Ersatzschaltbild eines Widerstandes
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Normal erweise werden den Bauelementen feste Werte zugewiesen. In Spice kann dies auch durch
eine Parameter-Zuweisung geschehen. Man verwendet dazu geschweifte Klammern: { Lz} entspricht
dem Zahlenwert der physikalischen Grof3e Lz. Durch die Anweisung

.Param: Lz=25nH

erhdlt der genannte Parameter den Wert 25 nH.

Durch die Step-Anweisung
.Step Param Lz OnH 600nH 200nH

wird der Parameter Lz, bei Lz = 0 nH beginnend, bis Lz = 600 nH in Schritten von 200 nH geandert.

Anmerkung: Einstellung der Plot-Fenster siehe Tiefpass.doc.
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